YETHBIE U HEYETHBIE
OYHKIINU

10 KJ1acc
Anre6pa v Havasia

MaTeMadTHN4YeCKOI'O aHaJIn3d



PaccmoTpuM  $yHKIIMM, 00/acTH OIpeeaeHUs:
KOTOPhIX CHMMETPHYHBI OTHOCHUTE/JIHLHO Havaja
KOOpPAWHAT, TO €eCTh i JAI00ro x w3 00JacTH
OpeAeHNs YUCI0 (-X) TaKKe IMIPHUHAIIEKUT 001aCcTU
onpenenenus. Cpeayu Takux QYHKIMU BbIIE/ISAIOT
YyeTHbIE U HeYeTHBIE.

Onpepenenuve. dyakuusa [ Ha3bpIBaeTcd YemHou,

ecam aas Jgawboro x m3 ee ob6jgacTH omnmpeneNeHHA

f(—x)=f(x) (puc. 28).




Onpepenenne. Ddysknusa [ Ha3bpIBaeTcd Hewem-
HOU, eCJH AJAA JI000ro x u3 ee 00JacTH onpenelieHUu A

[ (=x) =—f (x) (puc. 29).
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ITpn mocTpoeHMH rpaduKOB YETHBIX M HEYETHBIX (PYHKIUH Oy-
AeM I0JIb30BATHCSH CHEAYIOIIUMHA U3BECTHBIMH M3 Kypca aaredpnl CBOM-

CTBaMHu:

1°. Tpadpuk ueTHOH GYHKIUH CHMMETPUYEH OTHOCH-

TeJbHO OCHU OpJAMHAT.
2°, I'padux HeueTHOMH GYHKIUM CHMMETPUYEH OTHOCH-

TeJBbHO HadYaJjia KOOpAHMHAT.

B IIpumep 2. f(x)=x+%










He Bcskast pyHK1Ms sBasiercsi yeTHoU. Hampumep,
Ka)Kaast U3 PYHKIT

y=12c + 1y = x* + 2l S

He SIBJISIeTCSI HU YeTHOM, HU HeYeTHOM.




